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У статті розглядається педагогічний коучинг як технологія бакалаврської підготовки хорових 

диригентів. Проаналізовано сутність поняття коучинг, який передбачає оптимізацію засобів впливу 
на особистість або колектив для ефективного виконання професійних завдань. 

 Зазначено, що коучинг є технологією розкриття індивідуального потенціалу для максимізації 
особистої продуктивності та результативної роботи. Досліджено, що через коучинг створюється 
особистісний вимір виховання, що базується на збільшенні самостійності як у мисленні, так і в діях. 
Доведено, що коучинг визначається як педагогічна технологія суб’єкт-суб’єктного партнерства, 
що уможливлює продуктивність професійного цілевизначення, та є моделлю спільної педагогічної 
діяльності з проєктування, організації та проведення освітнього процесу шляхом створення 
комфортного середовища для здобувачів освіти і викладача. Обґрунтовано, що педагогічний коучинг 
визначається як організаційно-функційна технологія, спрямована на організацію персонального та 
конфіденційного процесу навчання; успішне вирішення поточних і стратегічних освітніх завдань; 
підвищення ефективності освітньої та виховної діяльності, особистісного розвитку кожного 
здобувача освіти; розвиток навичок розроблення бізнес-проєктів; висока результативність 
освітньо-виховного процесу в цілому. Визначено ключові детермінанти формування вольових 
якостей хорового диригента. Проаналізовано технології та методи педагогічного коучингу. На 
основі проведеного дослідження доходимо висновку, що в підготовці майбутнього хорового 
диригента повинна бути орієнтація на постійне здобуття знань з неодмінним доступом до 
практики. З’ясовано, що педагогічний коучинг як провідний чинник особистісного розвитку та 
професійного становлення хорових диригентів, інструментарій інтелектуальної та управлінської 
праці, показник людського мислення є стратегічно важливим ресурсом, необхідним для подальшого 
розвитку та постійного вдосконалення людського капіталу. 
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Вступ. Будь-які видозміни, що відбуваються в соціальній, політичній, економічній, культурній, 

освітній та інших сферах суспільства і держави, співвідносяться з рівнем професійної компетентності 
фахівців усіх без винятку галузей, їхніми індивідуальними якостями, системою цінностей, життєвими 
пріоритетами тощо. Сьогодні перед системою вищої освіти гостро стоїть проблема формування не 
лише фахових компетентностей майбутніх спеціалістів, яка складається з універсальних, 
загальнопрофесійних та професійних компетентностей, а й їхніх тренерських навичок, що сприяють 
максимальному саморозвитку та повноцінній самореалізації у сфері хорового диригування, розвитку 
творчого стилю мислення, системної інтеграції та самоорганізації в різноманітних життєвих ситуаціях. 
У процесі супроводу особистісного розвитку хорових диригентів, як відзначають дослідники, доцільно 
враховувати значущий у сучасних умовах методичний орієнтир – організацію освітньо-виховного 
процесу переважно через призму синергетичного потенціалу технології педагогічного коучингу. 

Проблеми, які пов'язані із використанням коучингу в освіті, натепер активно вирішуються 
дослідниками. Коучинг цілком закономірно включається в навчальну систему для досягнення 
поставлених цілей, оскільки спрямований на розкриття здібностей хорових диригентів і розвиток їхнього 
творчо-організаційного потенціалу. У підготовці студента – майбутнього хорового диригента суттєве 
значення має скерованість на розкриття та розвиток особистісних лідерських якостей. Лідер – це 
людина, яка йде попереду, вміє контактувати з людьми, відповідає за справу, вміє вести за собою та 
вмотивовувати учасників процесу, бачить проблему і шляхи її вирішення. Лідерські якості хорових 
диригентів можуть бути вродженими, але щоб стати по-справжньому лідером, потрібно навчитися 
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застосовувати і розкривати свої здібності, тому актуальним є розглядання педагогічного коучингу як 
технології бакалаврської підготовки хорових диригентів. 

Педагогічний коучинг, як технологію бакалаврської підготовки хорових диригентів, досліджують 
українські вчені. Зокрема, наукові праці (Л. Костенко, А. Козир, Ю. Пучко-Колесник, Ю. Ткач, 
М. Шумського, Л. Хоменко-Семенової, К. Манро, Б. Зонова, Т. Борової, Ю. Сурмяка, Г. Поберезської, 
Н. Горука, С. Романової, О. Чурікової-Кушнір, З. Софроній, В. Сидоренко) присвячені аналізу окремих 
аспектів розвитку коучингу, перспективі впровадження елементів зазначеної технології в освітній процес 
у закладах вищої освіти, які прогностично вплинули на бакалаврську підготовку хорових диригентів. 

Мета та завдання дослідження. Метою статті є дослідження педагогічного коучингу як 
технології бакалаврської підготовки хорових диригентів. Для досягнення мети визначено такі завдання: 
визначити сутність педагогічного коучингу як технології бакалаврської підготовки хорових диригентів та 
проаналізувати його характерні ознаки.  

Матеріали та методи дослідження. Розкриття мети дослідження базується на положеннях 
освітньо-професійної програми «Музичне мистецтво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 025 Музичне мистецтво галузі знань 02 Культура і мистецтво (Освітньо-професійна 
програма). 

У процесі дослідження було використано загальнонаукові й спеціальні методи дослідження, 
зокрема аналіз і синтез, порівняння, узагальнення, системно-структурний аналіз. 

Результати дослідження. Коучинг в освіті ґрунтується на особистісному підході та передбачає 
психологічну підтримку здобувача й моделювання його професійного саморозвитку, спрямованих на 
формування стійкої потреби у здобутті високих результатів у професійній діяльності (Зонов, 2021). 

Встановлено, що коучинг застосовується для розкриття індивідуального потенціалу щодо 
максимізації особистої продуктивності та результативної роботи. Однак він зосереджується на змінах і 
трансформаціях здатності особистості вдосконалювати, змінювати поведінку людей, які важко 
адаптуються, і стимулює породження нових, адаптивних і успішних дій (Борова,2010). Коучинг, на думку 
Л. Бжезінського, в освіті означає підтримку здобувача освіти у його або її розвитку на шляху всієї 
системи освіти (Brzeziński, 2014). 

Зʼясовано, що через коучинг створюється особистісний вимір виховання, що базується на 
збільшенні самостійності як у мисленні, так і в діях. К. Манро описує коучинг як партнерство для 
підтримки людей у досягненні їхніх цілей (Munro, 2016). Г. Побережська стверджує, що коучинг як 
педагогічна освітня технологія базується на рівноправних, творчих учасниках освітнього процесу та 
скерована на виявлення та реалізацію потенціалу здобувача освіти для досягнення високого освітнього, 
соціального та особистісного розвитку (Поберезська, 2017: 102). 

Л. Бжезінський зазначає, що коучинг – це процес, який допомагає людям і командам виконувати 
завдання найбільш ефективним способом. Це передбачає розвиток індивідуального професійного 
потенціалу, подолання внутрішніх бар’єрів і обмежень для досягнення особистої досконалості та 
сприяння більш ефективній співпраці в команді (Brzeziński, 2014: 170. Отже, можна стверджувати, що 
коучинг має всі ознаки педагогічної технології (див. рис. 1). 

 
Рис. 1. Коучинг як педагогічна технологія (Примітки: підготовлено за (Горук, 2015)). 

На відміну від інших науковців, Н. Горук наголошує, що технологію коучингу слід розглядати не 
лише як педагогічну підтримку чи створення оптимальних умов для розкриття потенціалу особистості, 
а й для формування самоосвітньої компетентності здобувачів освіти. Адже коучинг тренує вміння 

Коучинг як педагогічна технологія 

є моделлю спільної педагогічної діяльності з проєктування, організації та проведення 
освітнього процесу із забезпеченням комфортних умов для здобувачів освіти і педагогів; 

є органічним складником структури диференційованих форм організації навчального заняття, 
реалізації інших видів педагогічної взаємодії суб’єктів освітньо-виховного процесу; 

є органічною компонентою структури диференційованих форм організації навчального 
заняття, реалізації інших видів педагогічної взаємодії суб’єктів освітньо-виховного процесу. 
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ефективно діяти і вчитися, розвиває навички самостійного пізнавального пошуку, самоконтролю та 
ефективного керівництва власною освітньою діяльністю (Горук, 2015: 104). 

Таким чином, коучинг – це не лише технологія, яка використовується за певних обставин; 
ефективний коучинг – це метод управління, спосіб взаємодії з людьми, спосіб мислення, спосіб буття. 
Ефективний коучинг веде педагога до мети, забезпечує якість програмних результатів навчання та, як 
наслідок, сформованість професійної майстерності майбутнього фахівця. Це не лише функція 
перетворення знань і навчання в навички, а й реалізація функції стимулювання інтересу до навчання, 
руху до усвідомлення, розвитку сильних сторін особистості здобувача, що робить навчальний процес 
більш цікавим і результативнішим (Brzeziński, 2014: 170-174). 

Феномен педагогічного коучингу – у його значенні, як організаційно-функціональної технології, яка 
спрямована на організацію персонального та конфіденційного процесу навчання; успішне вирішення 
поточних і стратегічних освітніх завдань; підвищення ефективності освітньої та виховної діяльності, 
особистісного розвитку кожного здобувача освіти; розвиток навичок розроблення проєктів; оптимізація 
ефективності освітньо-виховного процесу в цілому. «Коучинг, на відміну від інших технологій, є 
особистим процесом навчання із двох причин. Перша причина, чому коучинг є індивідуалізованим, 
полягає в тому, що ця технологія навчання передбачає ексклюзивність добору знань для кожного 
здобувача освіти, швидкість сприйняття інформації, ступінь тренованості та стиль навчання. Другою 
причиною може бути прийнятність застосування коучингу для зворотного зв’язку щодо сильних і слабких 
сторін студента» (Pisklova, 2021). 

Л. Хоменко-Семенова зазначає, що коучинг розвиває у здобувачів освіти лідерські якості 
(Хоменко-Семенова, 2015:137). Звичайно, лідери формують успішні команди, а ті, у свою чергу, дають 
на ринку праці конкурентоспроможний продукт. Як наслідок, це успішна країна з ринковою економікою. 
Погоджуємося з думкою С. Романової, яка описує коучинг як явище освітнього процесу, побудованого 
на вмотивованій взаємодії, де педагог створює умови, які можуть розкрити особистісний потенціал 
здобувача освіти для досягнення його ключових цілей у певній галузі знань, в оптимальні терміни 
(Романова, 2010: 86). 

Дослідники звертають увагу на те, що коучинг допомагає хоровому диригенту зняти деякі 
обмеження, які існують у його свідомості, усуває сумніви в тому, що щось йому недоступне (Костенко, 
2020). Коучинг розвиває лідерські здібності, тому лідерство не слід змішувати з маніпуляцією, оскільки 
просування вперед і керівництво людьми не обмежується якимись діями для досягнення особистих 
цілей. Лідер, маючи вроджені здібності керувати людьми, не зможе виконати цю місію, якщо він не 
володіє знаннями та навичками щодо здійснення хормейстерської управлінської діяльності, тому 
необхідно розвивати внутрішній потенціал і зростати в плані професійних навичок (Zholdasbekov, 2022). 
Усвідомлюючи це, доходимо висновку, що в підготовці майбутнього хорового диригента повинна бути 
орієнтація на постійне здобування та оновлення знань з неодмінним доступом до практики (Шумська, 
2020).  

Керування хором – це процес озвучення музичних творів в інтерпретації диригента, котрий мовою 
семантичних мануальних жестів створює художньо-доцільне виконавське трактування авторського 
контексту.  

А для цього повинен бути не лише вольовий вплив з боку хорового диригента, а й міжособистісна 
взаємодія між хоровим диригентом та хором, оскільки диригентська сугестія зумовлює успішне творче 
становлення колективу (Костенко, 2019). Тому варто відзначити, що диригент із сильною волею 
спроможний ставити перед собою художні цілі, приймати важливі рішення і втілювати їх у виконавській 
вокально-хоровій практиці; вміти долати негативні емоції, що виникають у складних репетиційних 
ситуаціях. Подолання технічних складностей підвищує активність хористів і викликає почуття 
задоволення від творчої роботи. Хоровий диригент зі слабким волевиявленням не може досягти 
результативності у роботі з хоровим колективом (Бойко, 2019). 

У диригентському виконавстві всі професійні якості керівника повинні перебувати у певній 
взаємодії і рівновазі. Вольовий вплив хорового диригента можна поділити на два шляхи: перший – вплив 
жесту, який образно ілюструє хоровий твір; другий – внутрішньо активний вплив, який викликає у 
виконавців необхідний емоційний стан (Доронюк, 2010). Варто відзначити, що для хорового диригента 
особливе значення має сила волі, яка йому потрібна не лише в процесі організації вокально-хорової 
роботи, а і впливу на кожного хорового виконавця, що мають різний характер та темперамент. Саме 
вокально-хорова діяльність, яка є особливим видом колективної творчості, формує вольовий стан 
виконавців і хорового диригента, їхні вміння здійснювати перевтілення, самоконтроль і корекцію 
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музичних дій (Волкова, 2016). На рисунку 2 відображено ключові детермінанти формування вольових 
якостей хорового диригента (Чурікова-Кушнір, 2020). 

 
Рис. 2. Ключові детермінанти формування вольових якостей хорового диригента 

Примітки: підготовлено за (Чурікова-Кушнір, 2020). 
Педагогічний коучинг як провідний чинник особистісного розвитку та професійного становлення 

хорових диригентів, інструментарій інтелектуальної та управлінської праці, показник людського 
мислення є стратегічно важливим ресурсом, необхідним для подальшого розвитку та постійного 
вдосконалення людського капіталу.  

Безумовно, ціннісні, змістові, технологічні модифікації системи вищої освіти потребують змін 
професійних компетенцій викладачів, їхньої педагогічної позиції, особистісних якостей, які мають 
якнайкраще сприяти особистісному становленню студентів як майбутніх хорових диригентів, 
підвищенню продуктивності та ефективності освітньо-виховного процесу, підвищення самооцінки 
студентів тощо.  

Таким чином, технологія педагогічного коучингу в системі вищої освіти за належної реалізації 
сприяє: підвищенню ефективності педагогічної діяльності; психологічний супровід студентів як у 
професійній діяльності, так і в житті загалом; правильна постановка розумних і актуальних цілей; 
адекватне визначення короткострокових і довгострокових життєвих цілей; розвиток особистих навичок 
управління часом; підвищення рівня самооцінки та впевненості в собі; ефективне та швидке подолання 
несприятливих життєвих та професійних ситуацій (Сидоренко, 2014). 

У педагогічному коучингу використовують загальновідомі методи освіти (бесіда, спостереження, 
опитування, тестування, моделювання тощо), метатехнології (інтерактивні, тренінґові, практико-
зорієнтовані, акмеологічні, адаптивні, ігротехнології, компетентнісно-зорієнтовані), а також педагогічний 
коучинг має власні стандартизовані та апробовані процедури, моделі і технології самоактуалізації 
(SMATR, GROW, самокоучинг) (див. рис. 3).  

Застосування ідей педагогічного коучингу на практиці означає поступовий перехід від традиційних 
аудиторних занять до тренінґової, індивідуальної, проєктної, дистанційної форм роботи. Основними 
видами занять у процесі педагогічного коучингу, як технології бакалаврської підготовки хорових 
диригентів, є тренінґи, тематичні дискусії, «круглі столи», консультації, дистанційне консультування 
тощо. Тобто підґрунтям інструментарію коучингу виступає інтерактивне спілкування, дискусія 
(запитання-відповідь, Q&A), партнерські (рівноправні, фасилітативні) взаємовідносини викладача-коуча 
і педагога (Сидоренко, 2018). 

 

 Ключові детермінанти формування вольових якостей хорового диригента 

цілеспрямованість (підпорядкування своїх дій поставленим цілям, визначення оптимальних 
шляхів і засобів досягнення мети); 

самостійність (обґрунтування вольових дій та самостійне прийняття музично-художнього 
рішення); 

наполегливість (подолання труднощів у роботі з хоровим колективом, тривала напруга 
творчої енергії, здатність досягати поставленої мети); 

ініціативність (рішучість на нові творчі ідеї);

рішучість (швидке та впевнене обґрунтування свого творчого задуму); 

самовладання (вміння подолати хвилювання у процесі концертних виступів); 

організованість (вміння планувати свої дії і керуватися цими планами в освітній діяльності). 
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Технологія коучингу SMART/SMARTER (від англ. smart – розумний) – це мнемонічна 
абревіатура, яка застосовується в проєктному менеджменті та управлінні для визначення цілей 
і постановки завдань.  
У практиці бакалаврської підготовки хорових диригентів успішно впроваджуються так звані 
SMART-критерії, які повинні відповідати меті: конкретний (specific) – визначення індивідуальних 
творчих потреб здобувачів; вимірний (measurable) – оцінювання рівня базової музичної освіти 
студентів; досяжний (attainable) – адаптація засвоєної диригентської техніки до вимог 
конкретної диригентської школи; значущий (relevant) – виявлення пріоритетів художнього смаку 
диригента-початківця і шляхів спрямування його індивідуальної освітньої траєкторії. 

Технологія коучингу «GROW» (від англ. grow – зростання) – полягає в певній послідовності 
(технології) постановки ефективних питань. Для запам’ятовування технології GROW та 
впровадження її у процес підготовки хорових диригентів використовується мнемонічне правило: 
Gool – постановка мети: визначення індивідуальної програми хорових творів для творчого 
зростання майбутнього диригента; Reality – аналіз реальності: здійснення студентом 
комплексного хорознавського аналізу кожного твору; Options – розроблення варіантів дій: добір 
технічних мануальних прийомів для відтворення конкретної хорової фактури; Will – 
сфокусування уваги на волі для досягнення мети, реалізації запланованої дії: створення власної 
виконавської інтерпретації кожного твору за консультативної участі коуча. 

Технологія самокоучингу – це технологія розкриття власного потенціалу майбутнього диригента 
та усунення внутрішніх бар’єрів за допомогою застосування самостійного підходу до 
визначення доцільності засобів художньої інтерпретації контексту хорової партитури і 
виробленої стратегії управлінсько-хормейстерських дій; засіб для визначення мети і завдань 
подальшого вдосконалення вокально- диригентської техніки на матеріалі зразків хорової 
літератури високого рівня складності. Самокоучинг гарантує усвідомлення, самостійність, 
відповідальність за результат власної художньо-виконавської діяльності. 

Метод конкретних ситуацій – заснований на ствердженні, що шлях до вдосконалення власних 
знань можливо прокласти лише через розгляд, вивчення та обговорення конкретних 
проблемних ситуацій. У межах підготовки хорових диригентів – упровадження групових форм 
підсумкової атестації з подальшим обговоренням переконливості диригентської інтерпретації 
здобувачем кожного твору власної програми виступу.  

Метод емоційного стимулювання – в основі лежить принцип формування пізнавального інтересу 
шляхом створення позитивних емоцій до запропонованого виду діяльності, підвищення 
зацікавленості та мотивації до освітнього процесу. Під час підготовки хорових диригентів – 
застосування інформаційних технологій для ознайомлення з новітнім хоровим репертуаром, 
розвитку ціннісних орієнтирів та формування естетичних ідеалів на матеріалі художньо 
значущих творів хорового мистецтва. 

Метод створення ситуації пізнавальної дискусії – є дієвим методом активізації навчання, адже в 
дискусії народжується істина, а пошук істини завжди викликає посилену зацікавленість темою. В 
методиці викладання хорового диригування – систематичне обговорення результатів 
підсумкової диригентської атестації, вражень від колективного відвідування майстер-класів 
диригентів – практиків та концертних програм професійних хорових колективів. 

«Мозаїка» – метод розподілу обов’язків у групі, коли розподіл здійснюють самі педагогічні 
працівники. Такий вид діяльності апробовано у світовій практиці проведення практикуму роботи 
з хором, в умовах якого майбутні диригенти, без допомоги викладача-коуча, розподіляють 
обов’язки, репетиційний час та творчі завдання в хорі та звітують за досягнені результати. 

Метод проєктів – метод, що виводить діяльність педагогічних працівників на новий, навчально-
науковий рівень. У царині підготовки хорових диригентів – проєктування змісту та цілей 
створення музично-просвітницьких програм з популяризації національного та світового хорового 
мистецтва, створення концепції окремої концертної програми та режисура її перебігу. 
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Рис. 3. Технології та методи педагогічного коучингу (Примітки: адаптовано автором за 
джерелами (Сидоренко, 2014)). 

Застосування ідей педагогічного коучингу на практиці означає поступовий перехід від традиційних 
аудиторних занять до тренінґової, індивідуальної, проєктної, дистанційної форм роботи. Основними 
видами занять у процесі педагогічного коучингу, як технології бакалаврської підготовки хорових 
диригентів, є тренінґи, тематичні дискусії, «круглі столи», консультації, дистанційне консультування 
тощо. Тобто підґрунтям інструментарію коучингу виступає інтерактивне спілкування, дискусія 
(запитання-відповідь, Q&A), партнерські (рівноправні, фасилітативні) взаємовідносини викладача-коуча 
і педагога (Сидоренко, 2018). 

Отже, використання педагогічного коучингу, як технології бакалаврської підготовки хорових 
диригентів, сприяє розвитку професійних компетентностей, які забезпечують у здобувачів високий 
виконавський рівень у подальшій професійній діяльності. 

Обговорення результатів. Підсумовуючи результати дослідження, можна відзначити, що 
педагогічний коучинг, як технологія бакалаврської підготовки хорових диригентів, забезпечує високу 
якість програмних результатів навчання, тим самим доводить, що «педагогічний коучинг – це 
організаційно-функціональна технологія, спрямована на організацію персонального та конфіденційного 
процесів навчання; підвищення ефективності освітньої та виховної діяльності, особистісного розвитку 
кожного здобувача освіти; успішне вирішення поточних і стратегічних освітніх завдань» (Pisklova, 2021). 
Не випадково педагогічний коучинг, як технологія бакалаврської підготовки хорових диригентів, стає все 
більш затребуваною і необхідною в сучасній освіті. Серед основних цілей педагогічного коучингу, як 
технології бакалаврської підготовки хорових диригентів, автор виділяє розвиток лідерських якостей 
особистості, що є показником професіоналізму диригента, спроможного керувати співацьким 
колективом. Лідерські якості хорового диригента включають: комунікативно-сугестивну техніку, 
термінологічно-вербальну переконливість, ораторський артистизм, мануально-вокальну досконалість. 

Висновки. Таким чином, у результаті проведеного дослідження визначено, що педагогічний 
коучинг, як технологія бакалаврської підготовки хорових диригентів, набуває все більшої актуальності. 
Встановлено, що врахування індивідуальних потенційних можливостей в оцінюванні освітніх досягнень, 
можливе при активному застосуванні коучингу – як педагогічної технології, за якої діяльність педагога 
передбачає пошук нових, оптимальних способів досягнення певної мети, перспективних завдань для 
особистісного та професійного зростання. В результаті застосування педагогічного коучингу майбутні 
хорові диригенти набувають здатності працювати з художньо значущим матеріалом, самостійно 
здобувати нові знання та розвивати особистий творчий потенціал. Саме педагогічний коучинг істотно 
важливий для успішного здійснення хормейстерської діяльності, сприяючи професійному зростанню, 
саморозвитку та досягненню персональних цілей у галузі хорового мистецтва. 

Подальших розвідок потребує дослідження розроблення та впровадження методичних 
рекомендацій стосовно інтеграції елементів педагогічного коучингу, як технології бакалаврської 
підготовки хорових диригентів, та системи оцінювання освітніх досягнень здобувачів освіти на різних 
етапах їх навчання.  
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Pedagogical coaching as a technology of bachelor training intended for choir conductors 

 
Shumska Liudmyla2  
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The article examines pedagogical coaching as a technology for undergraduate training of choral 

conductors. It analyses the meaning of the concept “coaching”, which involves optimising the means of 
influencing an individual or a team in order to effectively perform professional tasks. 

It is noted that coaching is a technology for revealing individual potential in order to maximise personal 
productivity and effective work. The studies show that coaching creates a personal dimension of education, 
which is based on increasing independence both in thinking and in actions. It has been proved that coaching 
is defined as a pedagogical technology of the subject-subject partnership, which enables the productivity of 
professional goal-setting, and is a model of joint pedagogical activity in designing, organising and conducting 
the educational process by creating a comfortable environment for students and a teacher. It has been 
substantiated that pedagogical coaching is defined as an organisational and functional technology aimed at 
organising a personal and confidential learning process; successful solution of current and strategic 
educational tasks; increasing the effectiveness of educational activities, personal development of each 
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State University, Professor at the Department of Orchestral Conducting and Instrumental Science of the Ukrainian National 
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student; development of business project development skills; high effectiveness of the educational process as 
a whole. The key determinants of the development of willpower qualities of a choir conductor have been 
determined. The article also analyses technologies and methods of pedagogical coaching. On the basis of the 
conducted research, we have come to the conclusion that the training of the future choral conductor should be 
oriented towards the constant acquisition of knowledge with essential access to practice. It was found that 
pedagogical coaching as a leading factor in the personal and professional development of choral conductors, 
a toolkit of intellectual and managing activity, an indicator of human thinking is a strategically important 
resource necessary for the further development and constant improvement of human capital assets. 

Keywords: pedagogical coaching, technology, choir conductors. 
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